

Imagen del país en el exterior recobra vida

Información objetiva sobre política de gobierno, se ha estado dirigiendo a través de los servicios de una Agencia de Relaciones Públicas Internacionales, dijo ayer el ministro de la Presidencia, Dr. Julio Ernesto Asfácio.

Lo informó al visitar el Congreso para dar lectura a la memoria de labores de su ministerio, del ejercicio correspondiente a 1977-1978.

El doctor Astacio dijo que el plan de relaciones públicas no estuvo sólo orientado a proyectar una imagen positiva de El Sal-

vador en el exterior, sino también a promover corrientes de inversión hacia nuestro país.

Afirmó que en coordinación con el ISTU y el Buró de Convenciones, se ha gestionado la llegada al país de delegaciones de hombres de negocios y agencias de viajes; y también dicho ministerio coordinó en febrero de este año la llegada del gobernador del Estado de Mississippi, la cual se ha considerado muy positiva por los contactos que el funcionario norteamericano realizó con elementos del sector público y de la empresa privada, para

— Pasa a la página 40 —

Niega que Curas le hayan pedido que estallara bombas

El reo José Bermoris Martínez Herrera negó ayer en la Cámara Segunda de lo Penal ser miembro de la organización Bloque Popular Revolucionario. Martínez Herrera fue capturado en Ilopango, cuando distribuía volantes de dicha organización, según las diligencias instruidas por la Policía de Hacienda, remitidas anteayer con el reo a la Cámara de Segunda Instancia, en horas finales de audiencia.

En su declaración extrajudicial, el reo dijo que los sacerdotes Fabián Amaya y Rafael Barahona, son dirigentes del Bloque Popular Revolucionario; y ellos le encomendaron que estallara bombas en esta ciudad y distribuyera propaganda de esa organización, lo cual hacía cuando fue

detenido a principios de semana dijo.

También sindicó al joven Antonio Morales Carbonel, hijo del doctor José Antonio Morales Erlich, de haberle sugerido, al igual que los sacerdotes, que estallara artefactos.

Judicialmente negó los cargos

— Pasa a la página 60 —

De Santa Ana

Continúa en espera Santa Ana por libertad del Sr. Monedero

(Santa Ana). En esta ciudad se espera, impacientemente, que de hoy a mañana aparezca don Armando Monedero, ante la excitativa hecha por la Comisión, al Ejército Revolucionario del Pueblo (ERP), dijo vocero de su familia ayer. La Comisión que recibió de la familia Monedero los cien mil colones que serán distribuidos entre los familiares de los presos políticos y procesados por violar la Ley de Defensa y Garantía del Orden Público, se ha estado reuniendo de urgencia los últimos días; y en una de esas reuniones pidieron a los secuestradores que, en vista que las exigencias están cumplidas, deben de dejar libre a don Armando, por razones humanitarias.

La misma familia Monedero se ha dirigido al ERP, planteando la pronta libertad de don Armando que lleva quince días de permanecer en poder del mencionado grupo. Temen que el filántropo suntuoso se enferme por los tantos días de permanecer posiblemente ence-

— Pasa a la página 60 —

Hoy celébrase el Día del Cartero Salvadoreño

Hoy se llevarán a cabo las celebraciones del "Día del Cartero"

— Pasa a la página 26 —



—Foto de LA PRENSA. Por Aída PERIODISTA. Hans Persson, corresponsal del diario escandinavo "Expressen" de Estocolmo, llegó para cubrir el caso del Sr. Kjell Bjork. El periódico circula con 525 mil ejemplares.



LONGITUDINAL. Funcionarios de Obras Públicas y Caminos, inspeccionaron ayer las obras de construcción de la Carretera Longitudinal Norte. El subsecretario del MOP, Arq. Pío Salomón Rosales e Ing. Edwin Nula Macay, durante el recorrido en el sitio del proyecto.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

Más de 12 millones costará vía Longitudinal del Norte

Doce millones 228 mil 410 colones, será el monto total del contrato de construcción de la carretera longitudinal del Norte. Esta estará terminada en noviembre del próximo año. Lo anterior se dio a conocer ayer, luego de un recorrido por el sitio de la obra por el subsecretario de Obras Públicas, arquitecto Pío Salomón Rosales; el director general de Caminos, ingeniero Edwin Nula Macay y otros funcionarios de esa institución.

Según se informó, el proyecto original comprendía una longitud de 55 kilómetros, pero debido a la próxima construcción de la presa hidroeléctrica "El Zapotillo", cuyo embalse afecta un tramo del

proyecto, únicamente fue contratada la construcción de cuarenta kilómetros.

Actualmente se trabaja en un tramo de 11.6 kilómetros, que se extiende desde la ciudad de Metapán hasta el cantón "Tahuil-

— Pasa a la página 61 —

"Base de nuestra economía es la agricultura", dijo ministro

"Como es de todos conocido, nuestra economía y el progreso social descansan en la agricultura", refirió ayer el ministro de Agricultura y Ganadería, ingeniero José Rutilio Aguilera. El funcionario refirió lo anterior al dar lectura de la memoria de labores del ministerio a su cargo, del ejercicio 1977-1978, en la Asamblea Legislativa. Aguilera refirió que "uno de los objetivos fundamentales del gobierno es la modernización del sector agropecuario, teniendo como centro de gravedad en nuestra política agraria, al hombre del campo. La filosofía del plan de desarrollo agropecuario consiste básicamente —agregó—, en la modernización del sec-

tor y para lograrlo le ha sido asignada a este ministerio, la responsabilidad en la ejecución de nuevos programas estratégicos que impulsarán la economía y el progreso social de los salvadoreños, los cuales fueron anunciados durante

— Pasa a la página 26 —

Corte nombra Ejecutor en caso de detenidos de ANDES

La Corte Suprema de Justicia nombró un juez ejecutor para estudiar el caso de los dirigentes de ANDES, detenidos el 28 de julio en el local de esa asociación. El máximo organismo judicial recibió recurso de exhibición personal en favor de los profesores Pedro Bran Aróvalo, secretario general de ANDES 21 de Junio, y Salvador Sánchez Cerén, secretario de la Cooperativa de la asociación, detenidos con otras personas el 28 de julio en la Casa del Maestro, luego de un cateo de los cuerpos de seguridad.

El cateo, conforme el juicio que depura la Cámara Primera de lo Penal, se registró después de una balacera que protagonizó Antonio Ramírez y un desconocido, con dos detectives que pasaban por la Casa del Maestro.

daron en libertad por resolución del Juzgado Tercero de Paz que conoció las primeras diligencias.

Los defensores de los reos, solicitaron en la Cámara revocatoria de las detenciones y los magistrados informaron que la petición la tienen en estudio, pues actualmente analizan la prueba del voluminoso juicio.

El juez ejecutor del caso, doctor Oscar Alfredo Santamaría y secretario, doctor Luis Arturo Zaldivar, intimaron ayer a la Cámara para que entregue el juicio.

Con Bran y Sánchez está procesado Orlando Cordero y Ramírez, mientras dos profesoras que



INFORME DE LABORES. Un pormenorizado informe sobre las labores llevadas a cabo por el Ministerio de la Presidencia, durante el primer año de la actual gestión administrativa, hizo el titular del ramo, Dr. Julio E. Astacio, ante la Asamblea

Legislativa. Lo acompañan (de izquierda a derecha), el secretario de Información de la Presidencia, teniente coronel Rafael Flores Lima y el Secretario Particular, Lic. Félix Castillo Mayorga.

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINAS 53 Y 54